事業進捗管理シート

評価年度	H24	H25	H26	対象外
				0

事務事業No事業名766図書館サービス運営事業

	分野別	月目標	5	子どもが輝き、文化が薫る教育のまち
I	政	策	3	生涯学習の推進
I	施	策	1	生涯学習の推進
ĺ	取	組	2	生涯学習・社会教育の支援・充実

事業種別		継続	主な事務事業		0		
事業期間		~					
関連個別計画		第2次和歌山市生涯学習基本構想及び和歌山市生涯学習基本計画					
担当課・担当課長((Tel)	市民図書館		細澤	幸彦(432-0010)		
関連課		生涯学習課					

[事業基本情報]

事業区分(1)	事業経費	0	管理経費				
尹未亾刀(1)	その他						
事業区分(2)	自治事務	0	法定受託事務				
事未四万(2)	その他						
	会計	一般会計					
	款	教育費					
会計・	項		社会教育費				
予算区分	目	図書館費					
	大事業		図書館事業				
	事項	図書館サービス運営事業					

「3つの磨き」との関連性

「市民力を磨く」		「基盤力を磨く」		「観光力を磨く」			
コミュニティーの充実		メリハリある都市づくりの充実		史跡和歌山城の充実			
市民の健康環境の充実		道路・公共交通網の充実		海を生かした観光シフトの充実		該当せず	
総合的な子育て環境の充実		総合防災体制の充実		美味しい和歌山市イメージの充実			
その他	0	その他		その他			

1	事業概要及び実施内容											
	事業目的(「誰・何」をどういう状態にする」ための事業)	事業内容									
事業概要	本館及び移動図書館における図書館サービスを効率的に行きめ、各種図書館資料の計画的な収集、充実を図り、これらき系的に分類、整理、保存し、迅速・的確に提供する。	本 上映会、講演会等の図書館行事を催し 「図書館だより」を発行し、市民に図 図書リサイクルを実施し、資源の再系 和歌山市民図書館協議会の開催。	本館及び移動図書館の巡回による図書館サービスを行う。 上映会、講演会等の図書館行事を催し、市民の文化活動を奨励する。 「図書館だより」を発行し、市民に図書館の利用を促す。 図書リサイクルを実施し、資源の再利用を図る。									
美施	・Webサービスの刷新 ・放送大学、県立図書館との 共催で連携講座「学びの共 鳴」を7回開催。(市民図書館 にて3回開催) ・和歌山大学観光学部と連携 しシンボジウムを開催。 ・出前講座(実施回数24回 延べ610人参加) ・小中学校等からの見学、体	史研究所と連携し移民資料展 ・ 本絵画を貸出し ・ 本絵画を貸出し ・ 作少年向け出前講座を実施 ・ 小中学校等からの見学、体 験学習受け入れ	平成24年度	平成25年度								

2 事業コスト

			平成2	1年度	平成2	2年度	平成23	年度	平成24	年度	平成2	5年度
			予算	決算	予算	決算	予算	決算	計画	決算	計画	決算
	事業費		49,012	46, 444	49,616	48, 085	48, 533	51, 382	52, 374			
	伸び率			_	1. 2%		-2.2%		7. 9%		-100.0%	
事		常勤職員	67, 918	61,638	61,638	61, 463	61, 463	59, 102				
業	人件費	非常勤職員	19, 154	31, 392	31, 392	42, 179	42, 179	44, 096				
費		小計	87,072	93,030	93, 030	103, 642	103, 642	103, 198				
	国庫支出金											
円円	直支出会											
1,1	市	債										
	その他		14	10	14	14	16	17	16			
	一般財源		48, 998	46, 434	49, 602	48, 071	48, 517	51, 365	52, 358			
	所要人数	常勤職員	8.86	8. 04	8. 04	8. 14	8. 14	7.83				
	川女八妖	非常勤職員	12.88	15. 3	15. 3	16. 72	16.72	17.48				

3 月標及び実績

	日保及い大順											
			指標名及び達	5成状況				平成21年度	平成22年度	平成23年度	平成24年度	平成25年度
	行事参加人数						年度目標値	2,000	2,000	2,000	2,000	2,000
活動							実績値	1, 489	1, 329	2,040		
	単位	人	全体目標値	2,000	全体目標達成度	102.0%	年度別達成度	74. 4%	66.4%	102.0%		
指標							年度目標値					
125							実績値					
	単位		全体目標値		全体目標達成度		年度別達成度					
	市民一人あた	n の貸出答判*	Str.				年度目標値 2.2 2.3 2.3 2.3					2. 3
成	III氏 人めた	ソの貝田貝付を	α				実績値	2. 2	2. 2	2. 2		
果	単位	点	全体目標値	4	全体目標達成度	55.0%	年度別達成度	100.0%	95.6%	95. 6%		
指煙	年間予約件数	ᆲᄙᆇᄼᄴᄱ			年度目標値	70000	100000	110000	120000	120000		
175	一中的 1 水7 干效						実績値	77026	101773	117869		
	単位	件	全体目標値	120000	全体目標達成度	98. 2%	年度別達成度	110.0%	101.7%	107. 2%		